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Corrigé EMD Analyse financière
Exercice 1 : (10pts)
                                            Bilan de l’entreprise
	Actif
	             Passif

	· Fonds de commerce :    60 000,00
· Banque                     :    50 000,00
· Caisse                       :    12 000,00
· Créances                   :    12 500,00
· Mobilier                    :    14 500,00 
	· Capital        : 100 000,00
· Emprunt      :   23 600,00
· Fournisseur :   25 400,00

	Total                         :   149 000,00
	Total           :  149 000,00



Exercice N° 2 : (10pts)
Les soldes des comptes au 31 décembre N se présentent ainsi : 
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